

Beszámoló

TÁMOP-3.3.14.B-14/1-2014-0038 azonosító számú

„Testvériskolai kapcsolatok – Múlt és jelen két Vásárhelyen” című pályázat

Esemény:	Színházlátogatás a Szolnoki Szigligeti Színházba
Helyszín:	Hódmezővásárhelyi Klauzál Gábor Általános Iskola 6800 Hódmezővásárhely Klauzál utca 63.
Dátum:	2015. április 28.

A Hódmezővásárhelyi Klauzál Gábor Általános Iskola 30 fős diákcsapata 6 kísérőtanárral a TÁMOP-3.3.14.B-14/1-2014-0038 azonosító számú „Testvériskolai kapcsolatok – Múlt és jelen két Vásárhelyen” című projekt keretében 2015. április 28-án, kedden színházba látogatott Szolnokra.

Reggel 7 órakor indultunk útnak, hideg élelmet, megfelelő folyadékmennyiséget és esőkabátot véve magunkhoz. Az utazás gyorsan és kellemesen telt, a gyerekek csendben beszélgettek, zenét hallgattak, aludtak vagy nézték a tájat. Időben megérkeztünk a színház elé, úgyhogy volt lehetőségünk egy rövid sétára a közelben, illetve 10 percet még a játszótéren is eltölthettek a gyerekek.

A színházi előadás 10 órakor kezdődött a Szolnoki Szigligeti Színházban, ahol rendben elfoglaltuk helyeinket, majd megtekintettük a két felvonásos *Óz, a nagy varázsló* című zenés mesejátékot. Az előadás kifejezetten a 14 éven aluli korosztálynak szólt: megszólították a közönséget, közösen kellett varázsigéket mondaniuk, a gyerekek közül néhányat felhívtak a színpadra, hogy segítsenek az egyik jelenetben, majd végül még a gonosz boszorkány törbe csalásában és elpusztításában is segítettek, hogy a jók megmenekülhessenek. A tanulók végig nagyon ügyesen és fegyelmezetten viselkedtek, a visszajelzések alapján pedig egyértelműen jól érezték magukat a színházban.

Az előadás után elsétáltunk az étterembe, ahová ugyan a megbeszéltnél hamarabb érkeztünk, mégis készségesen fogadtak minket. A galuskaleves és a rántott szelet után süteménnyel zártuk a menüt. Időközben az esőt ígérő felhők eltűntek, így ragyogó napsütésben egy hosszabb séta után még fagyaltozni is megálltunk, majd mivel megfelelően sikerült beosztani az időnket, még több mint fél óra szabadfoglalkozás is belefért. A gyerekek pontosan visszaértek a megbeszélte helyre, majd egy újabb séta

SZÉCHÉNYI 2020



következett, ezúttal a buszhoz.

A visszaútra a tanulók felélénkültek, jókat nevetgéltek buszozás közben. Az idő szerencsére csak utazás közben romlott el, így a szakadó eső egyik programunkat sem zavarta meg. A nap minden része a tervek szerint alakult és jó hangulatban telt, mind a gyerekek, mind a kísérőtanárok nagy meglepésére.

Dátum: 2015. április 28.

Készítette: Ugrai Edina

Ellenjegyezte:

